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PR-TEXT GEMEINDEN
Erneuerbare Energie hautnah erleben –
am langen Tag der Energie

Was haben unzählige Biomasse-Heizwerke, neuartige Sonnenkraftwerke, spektakuläre Windparks oder auch der E-Campus der Energie Steiermark gemeinsam? Am 24. Juni öffnen sie – gemeinsam mit mehr als 80 anderen Energieschauplätzen – ihre Tore für interessierte Steirerinnen und Steirer. Ein garantiert spannender Tag für Groß und Klein!
Energie ist aktuell in aller Munde. Sonnenkraft, Elektro-Autos, Stromspeicher und vieles mehr.
Aber: Was steckt dahinter und wie funktioniert die Technik eigentlich? Kann der Ausbau der erneuerbaren Energie soweit gelingen, dass wir den Klimawandel in den Griﬀ bekommen? Antworten auf diese Fragen – und vieles mehr – erwarten Sie am ersten Langen Tag der Energie am 24. Juni 2023. Dort laden über 80 Energieschauplätze in der ganzen Steiermark interessierte Besucher:innen ein, einen Blick hinter die Kulissen von erneuerbarer Energieerzeugung zu werfen.
Sie erwarten viele spannende Einblicke. Von großen Kraftwerken über energieeﬃziente Kläranlagen bis hin zu spannenden Rundwanderwegen bleiben dabei für die ganze Familie keine Wünsche oﬀen. In GEMEINDENAME erwartet Sie ein spannendes Programm am SCHAUPLATZ XY.
Für mehr Informationen über interessante Energieschauplätze in Ihrer Nähe besuchen Sie die Webseite www.langertagderenergie.at
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